

昨日上午,山西蒲县蒲城镇落下细密的雪花。雪中,位于南曜村的教学点在多名警察的把守下,显得神秘而又凄凉。4日晚,6名小学生在教学点的宿舍内突然死亡(本报6日曾报道)。三天过去了,他们的死因仍不明。缠绕在蒲县县委、县政府、县公安局很多人以及众多群众心中的一个疑团是:这些孩子的死亡原因到底是什么?

睡前服食液态致毒物质还是集体接触毒物? 6小学生死亡原因仍是谜

多名人员已被控制

事故发生后,山西省临汾市委书记、市长分别作出重要批示,技术人员赶赴蒲县调查处理事故。目前,当地公安部门已控制了教学点教师、炊事员及其丈夫(学校锅炉工),并进行调查询问;同时,封锁了事故现场和南曜、牛腰、底家河三个自然村的食物小卖部,对店主实施控制并进行询问。

教室里还放着一个书包

南曜村教学点距蒲县城约30公里。事发当晚,6名孩子就是被一辆面包车拉着,沿着这样的路被送到蒲县人民医院,可惜为时已晚。

昨日上午,教学点的铁门在多名警察的看护下被打开了。教学点院子并不大,铁门的对面是一排平房,而正对铁门的,就是6名小学生死亡的宿舍。宿舍旁边,就是教室。从窗玻璃看进去,靠近门口的桌子上还放着一个红色书包和一本《新华字典》。

“事发后,有近20名警察轮流看守着这里。学校里所有的房间都被禁止进入。”县

公安局一名民警说。这个教学点共有11名学生,其他5名走读。事发后,5名走读孩子被安排到附近的学校上学。

孩子睡前服了液态致毒物?

除了警察,县委县政府的工作人员也在想着同样的问题:孩子们到底是怎么死的?“我目前所知道的是,这些孩子死亡的时候,并没有狰狞或者抽搐的表现,比较平静。身上也没有外伤。根据公安部的初步化验结果,已经可以初步排除食物中毒的可能。”蒲县县委宣传部的一位负责人说。

截至昨晚发稿时,记者从县委县政府有关人士处了解到,公安部门的化验仍没有结果。同时,记者获悉,针对此事成立的专案组的民警更倾向于,6名孩子在睡觉前服食了致毒物质,对于物质的形态,他们更倾向于为液态。

6个孩子的死因猜测

目前,关于6名孩子的死因有几种版本的猜测,但这些猜测很快就被其他人用更有力的说法否决了。而在公安部的化验结果出来之前,这些

猜测只能使6个孩子的死亡真相掩藏在一团迷雾中。

猜测一:食物中毒

首先,这些孩子被发现异常是在晚上9时左右,而下午6时,跟他们一起吃晚饭的还有学校的锅炉工郑赵刚及其在学校做炊事员的妻子,两人都没有异常症状。其次,即便这些孩子在学校周围的小卖部买了不干净的零食,也不会导致如此快速的死亡,况且这些人目前已经被警方控制,还未发现疑点。最后,食物中毒是比较容易化验出来的。

猜测二:蓄意投毒

首先,从动机上来看,如果是蓄意投毒,那投毒者跟学校工作人员或者学生家长有仇的可能性会比较大。但据学校的锅炉工郑赵刚的哥哥郑小平说,他并没有听说弟弟跟谁有过不去的事。死亡学生的家长也未提到过与此有关的事情。其次,化验结果已经排除了毒鼠强、氰化物及有机磷三种最常见的致毒物质。最后,学生宿舍处于明显位置。在晚上,如有陌生

人进入校园,很容易被发现。

猜测三:毒虫咬伤

首先,冬季毒蛇等不太可能出来活动。南曜村所处山区之前也未听说过有毒虫之类。其次,如果这些孩子是被一只毒虫咬伤,那被咬伤时间应该有先后,被咬越迟,身上被注射的毒就越少。这样,他们应该是不同的症状。

猜测四:气体中毒

首先,很快赶到学校并运送学生到医院的郑小平,在学生宿舍内并没有闻到刺鼻等异样的气体。其次,昨日上午,记者在宿舍的四周进行仔细观察,也未发现任何异样。

猜测五:接触毒物

很多人都在想,是不是这6个孩子一起到某个地方玩耍,接触到了某种致毒物质?而这种物质刚接触时并无异样,在一定的时之后突然发作,并且直接导致接触者死亡。现在6名孩子都已经死亡,他们是否曾一起接触过某些物质,目前无人知晓。 据《华商报》

英译名用Loong弃Dragon 学者呼吁“为龙正名”

针对在网上引发热议的“弃龙”说,华东师范大学传播学院副教授黄佶日前在其新浪网博客上发表博文,高呼要“为龙正名”:将中国龙英译为“Loong”,弃用错误翻译“Dragon”,并认为这是避免中国龙受到误解的根本之道。

华东师范大学传播学院副教授黄佶日前在其新浪网博客上发表博文,高呼要“为龙正名”:将中国龙英译为“Loong”,弃用错误翻译“Dragon”,并认为这是避免中国龙受到误解的根本之道。

在中国人心中代表喜气、吉祥的龙,长久以来却被西方人认为是邪恶、凶狠的化身。黄佶在接受采访时介绍说,根据许多中国语言学者的研究,这主要是因为“龙”在被引入以基督教文化为主流的西方世界时,被错误翻译成了在《圣经》中代表魔鬼、撒旦的“Dragon”一词。

Dragon与龙的错误互译

既然两者形象不符,为什么龙会被翻译成“Dragon”呢?对此,黄佶认为,外国人最初把“龙”翻译成“Dragon”,首先是因为两者大体上都是蛇身,外形上有相似之处。其次,由于《圣经》中的“Dragon”当时还隐喻压迫教会的罗马帝国,而同样拥有庞大力量又是多神教的中国也被认为具有“Dragon”的霸气。

而将“Dragon”错误翻译成中文词语“龙”,据黄佶了解,也是从翻译《圣经》开始的。黄佶推断,当时的翻译者可能只考虑到了“Dragon”和“龙”在外形的相似之处,而没有考虑到中国文化中代表吉



曲阜孔庙中的雕龙柱

祥喜庆的“龙”和基督教文化中代表邪恶、诱惑的恶兽“Dragon”之间的重大区别。

在当代西方社会,“Dragon”经常被用来形容悍妇、坏脾气的人、赤字、火灾,甚至恐怖主义。而在二战期间,西方各参战国和敌对的纳粹德国都彼此称呼对方“Dragon”。

用“Loong”弃“Dragon”

基于上述原因,黄佶从一年前就开始四处呼吁弃用“Dragon”,将龙的英文翻译成“Loong”。黄佶说,李小龙的中文名音译为“Lee Siu Loong”;上世纪40年代福华烟草股份有限公司出品的龙凤牌香烟烟标上的英文翻译为“Loong Voong Cigarettes”等。据《新民晚报》

都市中的山庄生活
翠岭山(大奥)高尚生活社区



因自然共鸣 为繁华喝彩

左边的山,是纯净的空气、阳光、还有自然。

右边的城,是繁华的闹市、商业、以及人群。

而一种值得骄傲的生活,正于此中诞生:住在都市中,感受自然的呵护,

因自然共鸣,为繁华喝彩,

生命的步调因此而优雅,

生活的韵律者,会懂得居中的妙谛。

准现房销售 均价:5680元/m²

理想安居空间 城东板块中的理想空间,在城市与自然之间游刃有余。和谐自然生活 三山700万平公顷,两湖碧水,孕育和谐自然生活。生态健康住宅 山景小高层,处处观景,多重景观打造生态人生。教育文化小区 优秀幼儿园、北小分校就在家门口,让孩子赢在起跑线。

山庄品鉴专线:025/85569988 楼盘地址:南京玄武大道88号

开发商:南京建辉房地产开发有限公司 营销代理:良基伟业 全案推广:大唐青鸟

